

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2023年6月21日 星期三 第4155期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



汾西矿业举办“安全宣传咨询日”活动



汾西矿业讯 6月16日,汾西矿业在机关大院举行“安全宣传咨询日”活动。汾西矿业党委书记、董事长要华伟,党委副书记、副董事长、总经理屈平等在家的公司领导与机关全体工作人员一起参加活动,共同许下安全承诺。

要华伟在讲话中指出,今年6月是全国第22个“安全生产月”,活动主题是“人人讲安全、个个会应急”。这次组织开展“安全宣传咨询日”活动,目的就是立足汾西实际,通过开展系列安全宣传教育活动,深入学习贯彻习近平总书记

关于安全生产的重要论述,增强全体干部职工的“红线”意识,树牢安全发展理念,迅速扭转安全被动局面,为汾西矿业打造“一核四翼”产业发展布局 and 实现“7355”奋斗目标营造和谐稳定的发展环境。

要华伟强调,一要提高站位、学思践悟,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述。二要深刻反思、转变作风,切实增强新形势下抓好安全生产的责任感。三要把握关键、狠抓落实,全力确保安全生产可控、平稳有序。广大干部职工要进一步拧紧安全生产“思想阀”,扣紧安全生产“责任链”,守住安全生产“基本盘”,系统精准发力,坚决落实“三大举措”,为公司高质量发展提供坚强的安全保障。

屈平等主持活动并要求,汾西矿业要不折不扣贯彻落实安全管理各项要求,以更加严谨的态度、更加务实的作风,落实全国、全省和山西焦煤“安全生产月”活动部署,推动公司上下牢固树立安全发展理念,落实安全生产责任,强化“红线”意识和底线思维,抓实“三大举措”,夯实安全根基,确保公司安全生产平稳运行。

活动仪式上,全体人员共同观看了全国、全省“安全生产月”主题宣传片,并高举右拳郑重宣誓。

要华伟、屈平等公司领导和机关全体工作人员一起在写有“人人讲安全、个个会应急”的条幅上,郑重签上了自己的名字,并认真观看了“安全生产月”牌板展,机关干部职工还在现场参与了安全知识问答。

随后,要华伟、屈平等公司领导还奔赴各基层单位参加了“安全宣传咨询日”活动。(李益贤 丁盛 廉政 董宝军)

汾西矿业讯 6月15日,汾西矿业组织人事部党支部、风险防控部党支部党员前往国家级抗战遗址、全国爱国主义教育示范基地——黄崖洞革命纪念馆,进行了参观学习。公司领导要华伟、王晋峰、石春生以普通党员身份参加了所在党支部主题教育主题党日活动,总法律顾问丁志强一同前往接受红色革命传统教育。

在太行门广场前,巍巍太行见证,全体党员面对党旗庄严宣誓。随后,大家沿着山阶而上,参观了兵工厂车间、弹药库、碉堡、掩体、战壕、战士营房,聆听了军工战士冒死试验、克服研制“土武器”等一系列生动的革命故事。党委书记、董事长要华伟驻足在黄崖洞兵工厂遗址前感慨万千:“这里曾是华北敌后最大的兵工基地,八路军创建最早、规模最大的兵工厂,以敌我伤亡六比一的辉煌战绩名垂史册。如此艰苦的条件,革命先辈们顽强拼搏,用汗水和智慧、流血和牺牲才赢来了咱们今天的幸福生活,全体党员要在参观学习中感悟,继承革命传统、传承红色基因,永葆革命理想高于天的情怀,不断凝聚起推动企业高质量发展的强大能量。”

英雄浩气长存,革命精神常青。在这座“没有围墙的抗战博物馆”,全体党员学习传承了“以国家安危为己任的爱国主义精神,以理想信念为核心的自觉奉献精神,以民族图强为特

质的艰苦奋斗精神,以集成攻关为实践的科技创新精神”的黄崖洞精神,并将以实际行动投身到各项工作中。

又讯 6月15日,汾西矿业党委副书记、副董事长、总经理屈平以普通党员身份参加了所在综合办公室党支部主题党日活动,与支部党员一起参观刘胡兰纪念馆,并讲授主题教育专题党课。

参观刘胡兰纪念馆后,全体党员面对鲜红的党旗,举起右手,庄严宣誓,重温入党誓词,以铿锵有力的誓言,表达了牢记职责使命,坚定理想信念,践行庄严承诺的决心。

参观结束后,屈平以《弘扬伟大建党精神 汇聚磅礴奋进力量 奋力助推公司高质量发展》为题,围绕如何理解伟大建党精神的内涵,怎样把伟大建党精神传承下去、发扬光大两个方面讲授了主题教育专题党课。屈平指出,作为国有企业,汾西矿业要始终继承弘扬伟大建党精神,用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、指引方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的历史经验和实践创造启迪智慧、砥砺品格,继往开来,开拓前进。特别是综合办公室作为汾西矿业的窗口单位,要牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,恪尽职守做好各项工作,为汾西矿业高质量发展作出贡献。

(志梅 丽霞 恩云 益贤 廉政 鹏超)

汾西矿业党委理论学习中心组举行集体(扩大)学习暨主题教育专题学习研讨会

汾西矿业讯 6月19日,汾西矿业党委理论学习中心组举行集体(扩大)学习暨主题教育专题学习研讨会。党委书记、董事长要华伟主持学习,党委中心组成员、公司领导及机关部室、共享服务中心、事业部制单位负责人参加学习。

要华伟在主持会议时强调,一要认真开展主题教育,始终把安全生产放在极端重要的位置,牢牢把握安全发展主动权。在主题教育中,要按照“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,切实做到以学铸魂,强化宗旨意识,坚守初心使命,增强理想信念,坚决捍卫“两个确立”,做到“两个维护”;切实做到以学增智,通过理论学习,不断武装头脑,指导实践,促进工作,努力提高业务素质和工作能力;切实做到以学正风,不断转变干部作风,为企业高质量发展营造风清气正的氛围;切实做到以学促干,通过调查研究,“下基层日”和“安全生产月”系列活动,确保实现全年任务“双过半”。要将安全工作与当前正在开展的主题教育结合起来,悟规律、明方向、增智慧,扎实推进事故案例警示教育和安全宣传“五进”活动,实现企业安全生产。二要深入践行习近平生态文明思想,加快推动生态环保绿色低碳高质量发展。要认真学习贯彻党的二十大和全国两会关于生态环保绿色低碳发展的新精神、新要求、新部署,进一步统一思想、凝聚力量,加快推动生态环境保护和绿色低碳发展,为加速建设世界一流炼焦煤企业贡献汾西力量。要坚持与时俱进,进一

步提升对生态环保绿色低碳发展规律性的认知,切实做到“三个必须”。加快美丽焦煤建设,优化矿区环境,做好生产生活区周边环境的美化、绿化、硬化工作,打造园林式矿井和社区,全面提升广大员工生活品质。三要学习践行“浦江经验”,用心用力做好送上门来的群众工作。要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,牢记为民解难、为党分忧的政治责任,认真学习践行“浦江经验”,扎实开展领导干部下访接访,切实以高质量信访工作助力企业高质量发展。各级领导干部特别是党政“一把手”要深入学习“浦江经验”,健全“党建+信访”工作体系,带头落实信访工作责任制,坚持好党员领导干部直接联系服务群众制度,主动到群众中去、往矛盾集中的地方去,深入开展调查研究,深度了解社情民意,带着感情、带着责任、带着办法做好信访工作,不断增强职工群众的获得感幸福感安全感。

在集体学习中,全体成员集中观看了《习近平在文化传承发展座谈会上强调 担负起新的文化使命、努力建设中华民族现代文明》《省委常委班子赴右玉开展学习交流研讨 蓝佛安主持并讲话 韩长赋到会指导》学习视频资料。

在随后进行的“浦江经验”和“生态环保”专题学习中,王晋峰、赵建军、王裕照、崔志强、宗亮亮、张民、卢波等领导分别进行交流研讨,并传达了学习了相关文件精神和简报内容。(廉政 董宝军)

要华伟 屈平等领导参加所在党支部主题教育主题党日活动